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Παρουσίαση έκδοσης για Αγιοταφίτες κληρικούς 
στη Σητεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τρίτης 19 Αυγούστου 2025 
στον Δημοτικό Κήπο Σητείας η εκδήλωση παρουσίασης της νέας έκδοσης 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας με τίτλο «Αρχιεπίσκοπος 
Μαδάβων Κορνήλιος Γιακουμάκης και Αρχιμανδρίτης Νάρκισσος 
Γιακουμάκης» του συντοπίτη μας νομικού και ιστορικού συγγραφέα κ. 
Μιχαήλ Ε. Αγγελάκη.

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Σητείας και ο 
Δήμος Σητείας.
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Το βιβλίο, το οποίο αφορά στη βιογραφία δύο ελάχιστα γνωστών αλλά ξεχωριστών 
Αγιοταφιτών Κληρικών που κατάγονταν από τη Ζήρο της Σητείας, παρουσίασε ο 
ίδιος ο συγγραφέας, ενώ αποσπάσματα ανέγνωσαν ο κ. Μιχάλης Ι. Παπαδάκης και 
η εγγονή του συγγραφέα μαθήτρια Καλλιόπη Γιουμπέκα-Αγγελάκη. Παράλληλα 
προβλήθηκε πλούσιο φωτογραφικό υλικό που πλαισιώνει την έκδοση, με τη 
φροντίδα του συντονιστή της εκδήλωσης θεολόγου καθηγητή κ. Γεωργίου 
Τσικαλάκη.



Την εκδήλωση χαιρέτισαν με θερμά λόγια για τον ακάματο και χαλκέντερο 
συγγραφέα κ. Αγγελάκη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας 
κ. Κύριλλος, ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. 
Κατερίνα Σπυριδάκη και ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Λεωνίδας Τερζής.



Παρέστησαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενος της 
Μονής Τοπλού Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Στέφανος Σταυρακάκης, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίας Ειρήνης 
Γαλατσίου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και συγγενής των βιογραφούμενων 
κληρικών, Ιερείς της πόλεως και της ευρύτερης περιοχής Σητείας, οι καταγόμενοι 
εκ Σητείας Πανεπιστημιακοί Καθηγητές κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, Ομότιμος 
Καθηγητής Βιοχημείας του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, πρ. 
Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας και τακτικό Μέλος της Ευρωπαϊκής 
Ακαδημίας Επιστημών, και Νικόλαος Μαστοράκης, Καθηγητής – Διευθυντής στον 
Τομέα Ηλεκτροτεχνίας & Ηλεκτρονικών Υπολογιστών της Σχολής Ναυτικών 
Δοκίμων, άνθρωποι των γραμμάτων και των τεχνών, απόγονοι των 
βιογραφούμενων κληρικών από το χωριό Ζήρος κ.α.








